

央行：宏观经济热度指数两年来首次跌破临界值

央行：宏观经济热度指数两年来首次跌破临界值

央行昨日发布的第4季度全国银行家问卷调查显示，宏观经济热度指数继续下降，两年来首次跌入临界值50%以下，为48%。企业贷款满意度预期指数结束了去年以来的下降态势，本季较上季上升0.4个百分点至31.4%。对下季货币政策，56%的银行家预期将保持适度水平，较上季上升13.9个百分点。

意大利国会批准政府紧急预算计划

意大利国会周四批准了该国总理马里奥-蒙蒂的紧急预算计划。意大利目前正面临着难以阻止借债成本大幅上涨的压力，该国政府明年初将需偿还530亿欧元的债务。

蒙蒂在投票开始前向参议员表示：“我们国家的可信度对克服这场危机而言是极其重要的，对意大利经济重返增长而言也极其重要。”意大利的债务负担在欧元区各国中处于第二高的水平，该国必须在明年发售4400亿欧元()的债券以维持政府正常运作。

美3季GDP增速下调至1.8%

美国政府发布的3季度GDP最终报告显示，经济总量的环比年化增长率下调至1.8%，这主要与健保开支大幅下调有关。但是，商业投资走强和库存下降均表明，4季度GDP的增长率有望提升。

美国商务部指出，3季度GDP的增长率由一个月前发布的2%降至1.8%。2%为修正值，即第二版数据。据汤森路透集团调查，经济学家平均预期3季度GDP增长率约为2%，将与修正值持平。虽然健保开支环比下降22亿美元，但耐用品开支高于预期，这表明美国家庭对消费品的需求仍保持在健康水平。

美国12月消费信心超预期

密歇根大学和汤森路透集团联合发布的12月消费者信心报告显示，12月的消费者信心指数连续第四个月环比上涨，读数高于市场预期。但是，由于美国国会尚未通过薪资税减免延期案，消费者信心的连续增长势头可能逆转。

12月密歇根消费者信心指数的终值为69.9点，超过11月的64.1点。12月指数的初值为67.7点。据汤森路透集团调查，经济学家平均预期12月信心指数的终值约为68.7点。消费者信心上涨可能主要与汽油价格下降，以及首次申请失业救济人数的减少有关。

风险提示:

期货市场是一个风险无时不在的市场。您在进行交易时存在赢利的可能,也存在亏损的风险。请您务必对此有清醒的认识,认真考虑是否进行证券,期货交易。市场有风险,投资需谨慎。

免责条款:

此报告旨在发给平安期货有限公司(以下简称“平安期货”)的特定客户及其他专业人士。未经平安期货事先书面明文批准,不得更改或以任何方式传送、复印或派发此报告的材料、内容及其复印本予任何其它人。

平安期货可发出其它与本报告所载资料不一致及有不同结论的报告。本报告及该等报告反映编写分析员的不同设想、见解及分析方法。报告所载资料、意见及推测仅反映分析员于发出此报告日期当日的判断,可随时更改。此报告所指的期货、期权和证券价格、价值及收入可跌可升。为免生疑问,此报告所载观点并不代表平安期货有限公司的立场。

平安期货有限公司2011版权所有。保留一切权利。

中国平安 PINGAN

平安期货有限公司

地址:深圳市福田区中心区福华三路88号时代财富大厦26楼

客服: 400 8888 933

电话: 0755-8378 8578

传真: 0755-8378 5241

邮编: 518031

网址: <http://futures.pingan.com>